
Житель Родинского района предстанет перед судом за совершение тяжких преступлений в отношении ветерана Великой Отечественной войны Хукаленко Василия Тимофеевича

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Родинского района Виталия Пасюты. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 20 февраля 2014 года в селе Степной Кучук Родинского района Пасюта, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к 95-летнему ветерану Великой Отечественной войны Василию Тимофеевичу Хукаленко с просьбой одолжить деньги для приобретения спиртного. После того, как ветеран отказался выполнить данную просьбу, обвиняемый нанес несколько ударов стеклянной бутылкой по голове и телу потерпевшего. Опасаясь за свою жизнь, пожилой человек передал злоумышленнику 3500 рублей. От полученных травм 2 марта 2014 года ветеран скончался в центральной районной больнице.

По словам старшего помощника руководителя следственного отдела **Максима Подкопаева**, Василий Тимофеевич с 1941 по 1945 годы воевал на фронте, имеет множество боевых наград. После окончания Великой Отечественной войны всю свою трудовую деятельность проработал учителем Шубинской и Покровской школы. По характеру был очень добрым и отзывчивым человеком, всегда готовым оказать посильную помощь окружающим. Ветеран пользовался авторитетом и уважением среди учеников и односельчан.

Следствием собраны достаточные доказательства причастности Пасюты к совершению дерзкого и жестокого преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/679922>